

**Festivalul Internațional de Film de Animație
ABIFF
2020 - 2021**

Regulament pentru concurs cu premiu în bani – INTERPRETARE CÂNTEC PENTRU COPII. Valoarea premiului: 1.000 de Euro. Metoda de jurizare: vot juriu.

Vom face un film de animație cu participarea și implicarea directă a publicului, realizând totul împreună cu voi, de la personaje și muzică până la scenariu. Va fi un scurt metraj cu 4 personaje principale: o fată, un băiat, un câine și un alt animal de companie despre care nu avem niciun indiciu inițial cu excepția faptului că nu va fi tot un câine, iar subiectul va reflecta tematica Festivalului și anume relația majoritate – minorități etnice. Filmul nostru, inedit ca realizare, va fi prezentat în premieră la Festivalul ABIFF, dar va participa și la alte Festivaluri.

Pentru aceasta avem o serie de 4 concursuri de desen, care împreună cu cele 2 concursuri de muzică și jocul online, ce va finaliza scenariul, ne vor creiona un scurt-metraj de animație.

Filmele nu sunt compuse, în marea lor majoritate, doar din imagine, din mișcare și culoare. Sunetul este un element deosebit de important în realizarea unui film, indiferent dacă vorbim despre un film artistic sau unul de animație.

Sunt profesioniști în domeniul cinematografului care consideră componenta sunet ca reprezentând minim jumătate din valoarea unui film, ca emoție și mesaj transmise.

Oricum am socoti, este de netăgăduit faptul că o parte consistentă a sunetului într-un film este muzica, așa că, iată-ne ajunși la primul concurs pe această temă, mai exact muzica de scoring pentru filmul nostru de animație.

Lansăm astfel primul concurs de muzică, ce va consta în interpretarea unei melodii tradiționale pentru copii, ce poate fi aleasă din folclorul oricărei națiuni.

Melodia declarată câștigătoare va sta la baza creării coloanei sonore ce va fi folosită în realizarea filmului nostru de animație.

Decizia asupra câștigătorului este finală. Nu se acceptă contestații.

Formatul în care va fi trimisă interpretarea este mp3.

Organizatorul nu percepe nicio taxă pentru înscrierea la concurs.

Nu există nicio limită de vârstă pentru Participanți.

Se pot înscrie concurenți din orice țară.

Pentru Participanții care nu au împlinit încă vârsta de 18 ani este necesar consimțământul părintelui, tutorelui legal.

Data anunțării materialului câștigător nu coincide cu data anunțării câștigătorului și/sau a acordării premiului. Anunțarea câștigătorului și decernarea premiilor se vor face la festivitatea de premiere ce va avea loc în cadrul galei de închidere a festivalului abiff 2021. Înscrierea la acest concurs presupune acceptarea tuturor regulilor de concurs descrise aici și în pagina intitulată „Termeni și Condiții”. Prezentele reguli se completează cu cele din pagina „Termeni și Condiții”.

Înainte de înregistrare și/sau înscrierea la concurs, vă rugăm să citiți cu atenție aceste reguli și cele cuprinse în pagina intitulată „Termeni și Condiții”.

ABI-Fundație,

Președinte

Valentin URZICEANU

S.S.



ROMÂNIA
SOCIETATE PROFESIONALĂ NOTARIALĂ
DRAGOMIR | BUNEA

SEDIU: Bld. Nicolae Bălcescu nr. 35A, et. 1, ap. 2, sector 1, BUCUREȘTI
tel./fax: 021/367.20.68/62, e-mail: notariat@dragomirbunea.ro

Licență funcționare nr. 92/3528/02.04.2020

ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE nr. 1909
Anul 2020, luna Octombrie, ziua 14

În fața mea, **BUNEA RALUCA**, notar public, la sediul **Societății Profesionale Notariale** din mun. București, Bld. Nicolae Balcescu nr. 35A, et. 1, ap. 2, sector 1, s-a prezentat:

- **URZICEANU VALENTIN**, cetățean român, domiciliat în mun. București, str. [REDACTED] nr. [REDACTED] ap. [REDACTED], identificat cu C.I. [REDACTED], [REDACTED] eliberată la data de [REDACTED] de [REDACTED]. Sector 1, având [REDACTED], **în calitate de președinte al FUNDAȚIEI „ABI- FUNDAȚIE”**, persoană juridică de drept privat fără scop patrimonial, cu sediul în mun. București, str. Pictor Arthur Verona, nr. 21, ap. 1, sector 1, având numărul și data înscrierii în registrul special din cadrul Judecătoriei Sectorului 1 sub nr. 10/01.06.2010, **care, după citirea actului, a declarat că i-a înțeles conținutul, că cele cuprinse în act reprezintă voința sa, a consimțit la autentificarea prezentului înscris și a semnat unicul exemplar.**

În temeiul art. 12, lit. b din Legea notarilor publici și a activității notariale nr. 36/1995, republicată, cu modificările ulterioare, **SE DECLARĂ AUTENTIC PREZENTUL ÎNSCRIS.**

S-a încasat onorariul în sumă de **100 lei și 19 lei T.V.A.**, achitat cu factura nr. 20810/2020, eliberată de societatea profesională notarială.

NOTAR PUBLIC,
BUNEA RALUCA
S.S.

Prezentul duplicat s-a întocmit în 3 (trei) exemplare, de Bunea Raluca, notar public, astăzi, data autentificării, și are aceeași forță probantă ca originalul.

NOTAR PUBLIC,

